Тема. Розповідні речення.

Мета.Дати уявлення про розповідне речення,формувати навички інтонування розповідних речень

           (із крапкою, із знаком оклику); формувати вміння аналізувати, порівнювати; розвивати 

            Спостережливість, пам’ять, увагу, звя’зне мовлення.

Обладнання.Карта України, картки для роботи в групах, сигнальні картки для диференціації  
                         завдань, мікрофон, «Тематичнийсловник», личка настрою. 
                                                    Хід уроку
1. Організація класу до уроку

     а)Продзвенів уже дзвінок.

  Починається урок.
Він незвичний і цікавіий,

Гостей багато завітало

Повернемось обличчям до гостей

І лагідно промовим «Добрий день!»

           б)Девіз уроку

              Щоб нам правильно писати

              Та висловлювать думки.

              Рідну мову треба знати,

              Треба вчити залюбки.

          в)Емоційний стан

          г)»Очікування»

2.      План уроку 

1.     Організація класу до уроку.

2.Перевірка д/з.

3.Мовна розминка.

4.Каліграфічна хвилинка.

5.Оголошення теми уроку.

а)Робота з таблицею.

б)Робота з підручником.

6.Гра «Карусель»

7.Фізкультхвилинка

8.Коментовне письмо.

9.Гронування.

10.Диференційовані завдання.

11.Поетична хвилинка.

12.Підсумок уроку. Мікрофон.

3.Перевірка д/з. Впр.125. Виграш в лотерею.
4.Мовна розминка

 а)Встановити межі речень.

    Настала осінь повіяли холодні вітри з дерев падає жовте листя.

· Встановити зв’язок слів у 2-му реченні.

· 3-є речення розібрати за частинами мови.

· Звуко-буквений аналіз слова падає (поділити на склади для переносу)

· Підібрати заголовок до тексту.

5.Каліграфічна хвилинка (зоровий диктант)

   Красиво писати – себе поважати

   Кожну букву,кожне слово

   Я писатиму чудово

  Моя ручка чарівна –

 Пише краще всіх вона.

· Поставте декілька питань до речення.

6.Оголошення теми уроку.

а) – Діти, ми живемо в Україні. Ми громадяни своєї держави. Наша мова українська, яку ми повинні

